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               Ata da 19ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sumidouro, Estado do Rio de Janeiro, realizada no 

dia 03 de agosto de 2020, na forma abaixo: 

Aos três dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, nesta cidade de Sumidouro, Estado do Rio de Janeiro, 

na sede da Câmara Municipal de Sumidouro, às 10hs, realizou-se a 19ª Sessão Ordinária do segundo período 

legislativo do ano de 2020. Dando início aos trabalhos o 1º Secretário da Mesa Diretora, registrou a presença de 

todos os Vereadores, Em seguida, o Presidente, declarou aberta a Sessão. EXPEDIENTES DIVERSOS: Discutidas, 

votadas e aprovadas as Atas das Sessões Anteriores 17ª e 18ª Sessões Ordinárias). OFÍCIO Nº 

0351/2020/REGOV/CM, da Caixa Econômica Federal, que informa crédito de recursos financeiros – orçamento 

geral da união. Após a leitura, o Sr. Presidente informou, que o ofício está à disposição dos Senhores Vereadores 

na Secretaria da Câmara. O presidente informou aos Senhores Vereadores, a presente Sessão Ordinária foi 

convocada regularmente e como aos outras realizadas neste período de pandemia, cumpre as regras de 

isolamento, uso de marcaras, etc. Da mesma forma das Sessões anteriores, nesta também fica vedado 

comparecimento de público e assistentes dos vereadores. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO Ofício Nº 080/GAB/2020, 

que solicita dilação de prazo para responder o requerimento nº 010/2020. Ofício nº 079/GAB/2020, que responde 

o requerimento nº 011/2020. Ofício nº 083/GAB/2020, que responde o requerimento nº 056/2019. O Sr. 

Presidente, determinou a Senhora Secretária encaminhe as respostas dos requerimentos referidos aos seus 

respectivos autores. EXPEDIENTE DOS VEREADORES:   O Sr. Presidente informou aos Senhores Vereadores por 

determinação propria não foram incluídas na ordem do dia, por tratar-se de anônimas, as quatro denúncias que 

foram encaminhadas a ele na qualidade de Presidente sendo as mesmas dirigidas também a todos os Vereadores 

desta casa. Assim, o Presidente determinou que a Senhora Secretária fizesse cópia das denúncias para serem 

encaminhadas a cada um dos senhores para que tomem conhecimento. Por oportuno, solicitou ao Senhor Fabiano 

Veiga Angote, Vereador Presidente da comissão de justiça e redação e ao Senhor Wanderlei de Lima Silva, 

Vereador Presidente da comissão de finanças e orçamento, que as comissões respectivas emitem pareceres, 

isoladamente, sobre cada uma das denúncias apresentadas. Dado a urgência que o caso requer solicitou que os 

pareceres sejam apresentados até a próxima terça-feira dia 11 de agosto corrente. Informou aos Senhores que 

após a data marcada esta presidência adotara as medidas cabíveis sobre cada uma das denúncias apresentadas 

ficando as comissões cientificadas que o silencio importará na não emissão de parecer. Para facilitar solicitou que 

os pareceres requisitados poderão ser assinados pelo advogado de bancada e apenas pelos Presidentes das 

Comissões.   Solicitou a Senhora Secretária que encaminhasse as denúncias a cada um dos Senhores Vereadores. 

Após a leitura apenas dos e-mails que encaminharam as denúncias, uma vez que as denúncias propriamente ditas 

foram entregues impressas.1ª denúncia – recebida no dia 14 de julho –2ª denúncia – recebida no dia 17 de julho 

–3ª denúncia – recebida no dia 23 de julho – 4ª denúncia – recebida no dia 23 de julho Pauta de Discussão e 

Votação Nada Incluído na Ordem do Dia. Antes de encerrar a Sessão o Presidente franqueou a palavra aos 

Vereadores. Fez uso da palavra o Vereador Haroldo Suraty Gonçalves. Não havendo mais interessados em fazer 
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uso da palavra, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão. E eu 

____________________________, (Haroldo Suraty Gonçalves) 1ª Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente 

ata de forma resumida, em virtude de esta Casa de Leis manter arquivos de áudio e vídeo das Sessões, que depois 

de lida e achada conforme, será assinada por todos os presentes e por mim em 2° lugar. 

 

Presidente – Rondineli Tomaz da Costa 

1° Secretário – Haroldo Suraty Gonçalves 

Vice-Presidente – José Amarildo Pimentel 

2° Secretário – Wendel Leal do Canto 

Vereador – Aldicea Charles Mattar 

Vereador – Fabiano Veiga Angote 

Vereador – José Carlos da Rocha 

Vereador – Valtair Faustino da Cunha 

Vereador – Wanderlei de Lima Silva 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


